

## Tisková zpráva

<http://www.subarurallyteam.info/>



Valašské Meziříčí 26.3.2009

### ŠTAJF A NOVÁ IMPREZA – SŽÍT SE A ZRYCHLOVAT

**„Tak ho svlékneme, ne?“ - s touto prozaickou větou přistoupil v pondělí kmotr Subaru Czech rally teamu Petr Čtvrtníček k odhalení Subaru Impreza WRX STI specifikace 2009 v nových bojových barvách Vojtěcha Štajfa. Již o nacházejícím víkendu projde bílomodrý hatchback i křtem ohněm, když se postaví v nevídané konkurenci na start Valašské rally, úvodního podniku letošního Mezinárodního mistrovství České republiky v rally.**

Nesmírně náročná zkouška čeká v pátek a v sobotu zbrusu nový vůz **Subaru Impreza WRX STI**, který bude po valašských kotářech vodit posádka **Vojtěch Štajf – Jiří Černochoch**. Tratě Valašské rally jsou tradičně obtížné, v letošním ročníku se navíc na jejím startu sešla nevídaná konkurence vedená továrním týmem Škoda Motorsport. *„Přidělené startovní číslo 14 proto rozhodně nepovažujeme za vysoké, zejména jezdcům s drahou technikou kategorie Super 2000 bude totiž dost těžké stačit. Krátké Impreze se navíc občas říká ‘čtrnáctka’, a tak naše číslo bereme i jako symbolickou spojitost právě s tímto označením,*“ usmívá se pražský pilot. Prozrazuje také něco o ambicích **Subaru Czech rally teamu**: *„Rádi bychom se porovnávali zejména se závodníky, kteří jezdí s vozy skupiny N, chtěli bychom se co nejvíce přiblížit i několikanásobnému mistru republiky Václavu Pechovi. Chceme jet rychle, pochopitelně našim základním cílem pro první ostré svezení s novým autem ale zůstává dosažení cílové rampy. Co největší porce získaných poznatků nám totiž určitě pomůže už při následujícím podniku mistrovství republiky. Z našeho nového auta mám zatím jen nejlepší pocity, díky tvaru karosérie je lépe rozložena hmotnost vozu, nové úpravy navíc zvýšily rozsah použitelných otáček motoru. Byť jsme natestovali porci kilometrů odpovídající délce celé Valašské rally, žádný test nemůže opravdovou soutěž zcela nahradit. To se ostatně prokázalo už i při prvních seznamovacích jízdách – místy na cestě ležel sníh a led, navíc i předpověď počasí je trochu nejistá, takže nás může čekat i zajímavá pneumatiková loterie. Místy mohou možná podmínky připomínat Rallye Monte Carlo. Ostatně porovnání se systémem světových soutěží nás čeká i díky seznamovacím jízdám. Nově se totiž tratě před soutěžemi i u nás mohou projet pouze dvakrát, proto jsme se s Jurou Černochem rozhodli nasadit novinku – natáčíme si trať na kameru a večer na hotelu ještě při prohlížení záznamu dolaďujeme rozpis.“* Startu už se nemůže dočkat ani spolujezdec Jiří Černochoch: *„Mám za sebou velmi dlouhou pauzu, Valašská rally se navíc jede blízko mého domova, a tak se moc těším nejen na trať, ale i na soupeře a velké boje s nimi. Na nové auto máme navíc od fanoušků velké množství pozitivních ohlasů, chceme jim proto za pochvaly poděkovat pěkným výkonem na trati i dovezením auta na cílovou rampu v tak hezkém stavu, v jakém je teď. Můžeme prozradit, že jejich řady opět rozšíří i náš velký fanoušek Petr Čtvrtníček.“*

Karel Špaček  
media team

Think. Feel. Drive.

**IMPREZA**



**SUBARU**



**WRX STI**